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Le 10 septembre 2010
Durant l’année scolaire 2009/2010 une dizaine d’enfants se sont préparés et ont reçu le sacrement du baptême… Cette préparation a été faite dans l’enceinte de l’établissement. L’équipe de préparation est prête à recevoir encore cette année les enfants qui le désirent. 

Le baptême peut être donné à tous les âges, 
mais il ne se prépare pas de la même manière suivant les périodes de la vie.

 Pour un enfant d’âge scolaire, elle se fait en plusieurs étapes sur une année scolaire et en lien avec la catéchèse (nous demandons donc à votre enfant de participer aux séances de catéchèse s’il désire s’inscrire à la préparation au baptême). 
Les jeunes du collège qui veulent faire cette démarche devront participer aux rencontres d’aumônerie de leur niveau seront pris en charge par Mme Françoise Sammier ancienne enseignante du collège.
Les rencontres de préparation auront donc lieu le mardi soir  de 16 h.45 à 18 h. dans une salle de classe du collège. (selon un calendrier qui vous sera communiqué ultérieurement).
Cette demande doit être un désir de l’enfant… Nous vous demandons de bien vouloir prendre contact au plus tôt avec Mme CORONA Bruna au 0676234338.
Avec toutes nos salutations.








L’EQUIPE PASTORALE 

